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Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 18 вересня 2012 р. № 5262-VI 
«Про обрання суддів» на посаду судді Верховного Суду України обрано Л.І. Фесенка. 
А наказом Голови Верховного Суду України П.П. Пилипчука від 19 жовтня 2012 р. 
№ 783-к Леоніда Івановича зараховано до штату Верховного Суду України.

2 листопада ц.р. під головуванням П.П. Пи липчука відбулося чергове засідання 
Пленуму Верховного Суду України, на якому було прийнято постанову про введення 
судді Л.І. Фесенка до персонального складу Судової палати у господарських справах 
Верховного Суду України.

Новообраного суддю введено до персонального  
складу Cудової палати у господарських справах

Верховний Суд України і Рада Європи розвиватимуть співробітництво

Перший заступник Голови Верховного Суду 
України Ярослав Романюк подякував присут-
нім на зустрічі керівнику відділу зміцнення по-
тенціалу сектора юстиції Департаменту право-
суддя й правового співробітництва Генерального 
Директорату з прав людини та верховенства 
права Ради Європи Наталії Вутовій та регіо-
нальному координатору проекту «Посилення 
боротьби з жорстоким поводженням і безкар-
ністю у країнах Південного Кавказу, Молдови й 
України» Божені Маланчук за плідну співпра-
цю і принагідно передав подяку Генеральному 
директору Генерального Директорату з прав 
людини та верховенства права Ради Європи 
Філіппу Буайя.

Судово-правова реформа в Україні триває, 
зауважив далі Ярослав Романюк, тож експертна 
допомога Ради Європи й надалі є надзвичай-
но актуальною. У цьому зв’язку важливим є й 
вивчення досвіду європейських країн зі сталою 
демократією — і щодо координування ді-
яльності усіх суб’єктів судової влади, і щодо 

конкретних шляхів вирішення різних проблем 
судочинства.

Наталія Вутова зауважила, що Рада Європи 
і Європейський Союз саме так і бачать свою по-
дальшу співпрацю із судовою системою України 
й Верховним Судом як з активними учасниками 
судово-правової реформи, подальша підтрим-
ка якої реалізовуватиметься через створення 
нових програм та їх реалізації в Україні. Наразі 
у Комітеті міністрів Ради Європи, повідоми-
ла пані Наталія Вутова, створюється План дій 
Європейського Союзу щодо України, в якому 
одним із чільних напрямів є й продовження 
співпраці з судовою системою країни, підтримка 
розпочатих реформ.

Під час зустрічі йшлося також про те, 
як на практиці застосовуватиметься новий 
Кримінальний процесуальний кодекс України. 
Суддя Верховного Суду України Галина Канигіна 
звернула увагу, зокрема, на те, що позиції про-
куратури в судовому процесі залишаються все ж 
таки сильними, тож є побоювання, що очікувано-

го балансу між захистом і обвинуваченням може 
й не бути.

Порушувалося також питання забезпечення 
єдності судової практики в Україні. За словами 
судді Верховного Суду України Богдана Пошви, 
зробити це досить непросто, адже Верховний 
Суд позбавлено відповідного інструментарію. Не 
передбачено його і в новому КПК. Тож дуже важ-
ливим, на його думку, є поглиблення взаємодії 
з Європейським судом з прав людини, рішення 
якого дають можливість на національному рівні 
напрацьовувати єдину судову  практику.

На завершення зустрічі Наталія Вутова та 
Божена Маланчук наголосили, що озвучені про-
блеми, без сумніву, заслуговують на увагу екс-
пертів, адже Рада Європи і Європейський Союз 
прагнуть консолідувати зусилля всіх зацікавлених 
сторін у системі юстиції України задля руху вперед.

У зустрічі також взяли участь начальник від-
ділу міжнародного співробітництва Верховного 
Суду України Ліна Губар та керівник прес- 
служби  Людмила Момот. 

Обговоренню нових проектів Ради Європи з реформування сектора юстиції й системи правосуддя України було присвячено 
зустріч у Верховному Суді України з представниками Ради Європи, яка відбулася 6 листопада 2012 року.


